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Delegat ali ne delegat, to je zdaj vprašanje!
V četrtek, 11. 9. 1980 so nas obis

kali predstavniki Občinskega sindi
kalnega sveta občine Šiška. S sindi
kalisti TOZD in DSSS ter delegacija
mi DO »Color« so se želeli pogovoriti 
o (ne)dejavnosti delegacij, ki še zda
leč ni problem le v »Colorju«, ampak 
Skoraj pravilo povsod in postaja že 
širši družbeni problem.

Vedno znova si postavljamo vpra
šanje in vedno znova iščemo odgo
vore nanje: zakaj delegacije ne žive?

In vendar odgovor ni tako zamo- 
tan in težak. Po uvedbi delegatskega 
sistema pred leti smo na dolgo in ši
roko pisali, koliko tisočev delegatov 
bomo imeli (in jih tudi imamo — na 
papirju). Takrat se verjetno nismo 
zavedali, da za tako vojsko delega
tov ne bomo dobili ravno samih do
brih borcev.

Drug problem je sestankovanje, (po
sveti delegacij), ki ga delegatski si
stem zahteva, predvsem pri »zamen
ljivih« delegatih, ko se vsake seje 
neke SIS udeleži vedno drug dele
gat. Delegat, ki je bil na prejšnji se
ji, mora svoja zapažanja, ugotovitve 
in sklepe prenesti drugim (drugemu). 
Gradiva pa so včasih tako obširna in 
zahtevna, da se skoznje v nekaj urah 
pregrize komaj (recimo) direktor, ki 
(predpostavljamo) pozna problematiko 
in je le-ta področje njegovega dela. 
Kako naj to uspe povprečnemu sa
moupravi} alcu, ki ima sicer pridne 
rolke in bistro glavo, s katero pa mo
ra dobro misliti, kako se bo prebil od 
»plače do plače« pri vse večji dragi
nji. Neredko mora po »šihtu« zgrabiti 
za lopato, ključ ali čopič, da takrat 
(popoldne), ko so sestanki delegacij, 
zasluži še kak dinar, da se pretolče 
skozi mesec.

S temi ugotovitvami se strinjajo 
tudi možje sindikalisti, saj so odgo
vori na dlani. Veliko težje je najti 
pot, kako prelomiti z inertnostjo de
la delegacij. Izhod verjetno ni v nji
hovi zamenjavi, ampak v sistemu sa
mem.

Taka razmišljanja se nam porajajo, 
ko prebiramo gradiva o »Osnutkih do
govorov o temeljih planov ...«, ka
tere je potrebno obravnavati, in ki 
skupaj predstavljajo po teži (v kilo
gramih in v (ne)razumljivosti) kar 
spoštljivo številko.

Poudarimo naj, da je naš sistem 
pravilno naravnan in dober, kazalo 
pa bi ga poenostaviti — približati de
lavcu in krajanu.

Verjetno bo ta, še kako resna pro
blematika, ena najbolj žgočih tem na
slednjih partijskih in sindikalnih kon
gresov.



Pojasnila h gradivom za javne razprave
Smo v obdobju širokih priprav za 

sprejem planskih dokumentov za na
slednje srednjeročno obdobje 1981 — 
1985. Plane pripravljajo tako temeljne 
organizacije kot širša družbena skup
nost in samoupravne interesne skup
nosti. Ker je potrebno o vseh teh do
kumentih omogočiti čim širšo in plod
nejšo javno razpravo, smo se odločili, 
da bistva oziroma povzetke dokumen
tov v razpravi priobčimo v internem 
glasilu. Osnutki dokumentov, o kate
rih je potrebno razpravljati, so zelo 
obširni, zato menimo da za seznani
tev vseh delavcev zadostujejo le nji
hova bistva.

Ker ismo prejeli le nekaj komple
tov gradiv, bo-do kompleti na vpogled 
na oglasnih deskah v prostorih DO 
Color, v tajništvih TOZD in DSSS in 
pri vodji obrata Rakovnik.

Na ta način bo omogočeno, da bo
do lahko delavci, ki jih določena pro
blematika še posebej zanima, pregle
dali gradivo in v času javne razpra
ve na le-to dali pripombe (pismene ali 
ustne) v kadrovsko-splošni sektor. 
Pripombe bodo posredovane poprav
ljalcem gradiv.

Ker smo v prvi polovici leta odlo
žili sprejem samoupravnega sporazu
ma o skupnih osnovah in merilih za 
reševanje stanovanjskih vprašanj de
lavcev in ker je potrebno izvoliti tu
di novo disciplinsko komisijo, bo v 
tebi času stekel tudi postopek za spre
jem sporazuma na referendumu in vo
litve v disciplinsko komisijo.

1. PLANSKI DOKUMENTI

1.1. Osnutek dogovora 
o temeljih družbenega 
plana občine 
Ljubljana-Šiška za 
obdobje 1981—1985 
(gospodarstvo)

Dogovor v svojih poglavjih pred
videva globalno rast oziroma razvoj 
občine, v posameznih členih pa se 
dotakne vseh področij (gospodarstvo, 
kadrovska politika, SLO, krajevne 
skupnosti itd.). Poglavja so logično in 
pregledno razčlenjena, zajeta so prav 
vsa področja planiranega razvoja ob
čine.

Iz dogovora je razvidno, da so po
samezni kazalci razvoja planirani re
alneje, kot v prejšnjem srednjeroč
nem razdobju, iz česar je razvidno, da 
je v polni meri upoštevana politika 
stabilizacije v srednjeročnem obdob
ju 1981—1985. Realna rast družbene
ga proizvoda je predvidena 4,5 %, za
poslenost 2%, realna rast produktiv
nosti 2,5% in povečan obseg indu
strijske proizvodnje 5%. Predvideno 
je, da bo rast osebnih dohodkov za
ostajala za rastjo dohodka 25%, rast 
skupne in splošne porabe pa za 20 %
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za rastjo družbenega proizvoda.
Dogovor je razčlenjen na nasled

nja poglavja:
1. Globalni okviri družbeno-eko- 

nomskega razvoja
2. TEMELJI RAZVOJA OBČINE
I. Gospodarstvo: industrija, gradbe

ništvo, promet in Zveze, trgovina, go
stinstvo, turizem, kmečki turizem, 
drobno gospodarstvo, gospodarjenje s 
prostorom, stanovanjsko gospodar
stvo, komunalno gospodarstvo, var
stvo pred požarom

II. Kadrovska politika
III. Splošna poraba
IV. Splošna ljudska obramba in 

družbena samozaščita
V. Krajevne skupnosti
VI. Družbene dejavnosti: finansira

nje, investicije, vzgoja in varstvo 
predšolskih otrok, izobraževanje, raz
iskovalna dejavnost, zdravstvo, soci
alno varstvo, socialno skrbstvo, teles
na kultura, zaposlovanje, kultura, var
stvo spomenikov NOB in socialistične 
revolucije

VII. Družbeno-politična skupnost
Vlil. Družbeno-politične organiza

cije

1.2. Osnutek dogovora 
o temeljih družbenega 
plana mesta Ljubljane 
za obdobje 1981—1985

Podobno kot je začrtan dogovor o 
temeljih plana občine, je začrtan tudi 
dogovor na nivoju mesta Ljubljane, 
ki 'opredeljuje predvsem aktivnosti, 
investicije in povezovanje na nivoju 
ljubljanskih občin. Razčlenjen je po
dobno kot občinski dogovor, vendar 
zaradi same specifike nekoliko bolj 
deklarativen in še nedorečen, kar je 
precej logično, saj so zanj osnova pla
ni občin, katerih osnutki pa so bili 
pripravljeni pred kratkim.

Dogovor o temeljih družbenega pla
na mesta Ljubljane za obdobje 1981— 
1985 je razčlenjen na poglavja:

I. Temeljni razvojni cilji in kriteriji
II. Temelji urejanja prostora
III. Temelji gospodarskega razvoja
1. Dejavnosti materialne proizvod

nje: industrija, trgovina, gostinstvo in 
turizem, gradbeništvo, razvojno-pro- 
jektantska dejavnost, bančništvo

2. Temelji razvoja gospodarskih de
javnosti posebnega pomena: energe
tika, vodno gospodarstvo, agroživil- 
stvo in preskrba, gozdarstvo, drobno 
gospodarstvo, stavbno-zemljiško go
spodarstvo, komunalno gospodarstvo, 
stanovanjsko gospodarstvo, promet in 
zveze, prometna infrastruktura, po
žarna varnost

IV. Temelji razvoja družbenih de
javnosti

Družbena vzgoja in varstvo pred
šolskih otrok, osnovno šolstvo, usmer
jeno izobraževanje, raziskovalna de
javnost, kultura, telesna kultura, 
zdravstveno varstvo, socialno varstvo, 
socialno skrbstvo, zaposlovanje

V. Temelji urejanja splošnih pogo
jev razvoja

Splošna ljudska obramba in družbe
na samozaščita, komunalni sistem, in
formacijski sistem, državna uprava in 
pravosodje

VI. Predlog podpisnikov dogovora 
o temeljih družbenega plana Ljublja
ne za obdobje 1981—1985

K osnutku dogovora so podane ob
razložitve k posameznim členom.

Grafični prikazi družbenega razvoja 
so podani na tematskih kartah za po
samezna področja.

Stanovanjska izgradnja, zdravstvo, 
turizem, telesna kultura, promet, 
vzgojno varstvo, prometne zveze in 
elektrogospodarstvo predvidevajo v 
načrtih posamezne nove oziroma raz
širjene objekte.

1.3. Osnutki
samoupravnih sporazumov 
o temeljih planov SIS 
občine Šiška za 
obdobje 1981-1985

Osnovni cilj povzetkov je v skraj
šani obliki zajeti osnovne cilje in na
loge, ki jih vključujejo osnutki samo
upravnih sporazumov, da bi tako or
ganizatorji javnih razprav v OZD in 
KS delovnim ljudem in občanom lažje 
posredovali obseg in vrednost progra
mov ter višino potrebnih sredstev za 
njihovo realizacijo.

S povzetki so izpostavljene:
— osrednji vsebinski cilji in nalo

ge po dejavnostih z globalnim prika
zom potrebnih sredstev za njihovo re
alizacijo. Pri tem je upoštevan obseg 
in vrednost proč,. -:.iov občinskih 
skupnosti, obseg sofinanciranja dogo
vorjenih skupnih in vzajemnih pro
gramov in nalog v mestu Ljubljana, v 
regiji in v republiških SIS, s prikazom 
sredstev za solidarnost,

— v ovrednotenih programih niso 
zajeta sredstva za izgradnjo novih — 
manjkajočih objektov družbenega 
standarda. Tako bi potrebovali npr. 
za izgradnjo minimalnega manjkajo
čega vzgojnovarstvenega prostora 
(510 novih mest) okoli 87,500.000 din, 
za izgradnjo novih osnovnošolskih 
objektov pa okoli 300,000.000 din. Od 
načrtovanih investicij je vključena v 
osnutku samoupravnega sporazuma 
zdravstvene skupnosti le izgradnja 
zdravstvenega doma v Medvodah, ki 
naj bi se financirala iz sredstev vseh 
občinskih zdravstvenih skupnosti v 
regiji (vrednost ZD Medvode je o- 
vrednotena z zneskom 80,500.000) v 
višini 30,500.000, ostala sredstva v vi
šini 50,000.000 din pa še niso zagotov
ljena. V preteklem obdobju je pri iz
gradnji objektov družbenega standar
da imela bistveno vlogo solidarnost 
občanov, ki so s samoprispevkom I. 
in II. pripomogli k pospešeni gradnji 
manjkajočih objektov.

Za obdobje 1981—1985 so prvotno 
evidentirani predlogi glede izgradnje 
novih objektov na področju družbe
nih dejavnosti presegli vrednost 
1.750,000.000 din in s tem tudi vse



možne okvire glede zagotovitve sred
stev. Zato je bilo potrebno v prvi fa
zi v okviru organov SIS in sodelova
nju s pristojnimi planskimi komisija
mi v KS uskladiti prvotni obseg pred
laganih investicij v realnejši okvir. 
Kljub temu pa sredstva za investicij
ske naložbe za obdobje od leta’1981— 
1985 v višini 500 do 600 milijonov din 
niso zagotovljena in zato investicije 
niso vgrajene v bilance sredstev SIS 
družbenih dejavnosti, vendar je priča
kovati glede na dosežene rezultate iz 
obeh samoprispevkov, da se bomo na 
morebitnem referendumu v letu 1981 
ponovno odločili za samoprispevek 
III.

Globalno ovrednoteni programi bo
do dokončno usklajeni s sprejetjem 
samoupravnih sporazumov, katerih ci
lji in vsebina bodo vgrajeni v druž
beni plan občine Ljubljana-Šišfca za 
obdobje 1981—1985. Izvajanje druž
benega plana pa bo potekalo v skladu 
s smernicami o izvajanju družbenega 
plana, s katerimi bodo vsako leto po
drobneje opredeljene prioritetne nalo
ge ter obseg financiranja celotnega 
področja, ki se navezuje na skupno 
porabo.

1.4. Družbeni dogovor 
o skupnih osnovah za 
oblikovanje in delitev 
sredstev za osebne 
dohodke in skupno 
porabo

Zveza sindikatov Slovenije, Gospo
darska zbornica Slovenije in izvršni 
svet Skupščine Slovenije so se odlo
čili, da pristopijo k sklenitvi »Družbe
nega dogovora o skupnih osnovah za 
oblikovanje in delitev sredstev za 
osebne dohodke in skupno porabo«.

Družbeni dogovor ima sedem pogla
vij.

Z njihovo vsebino žele udeleženci, 
ob nadaljnem lastnem angažiranju in 
odgovornosti, razviti in utrditi podla
go, na osnovi katere bodo delavci v 
samoupravnih splošnih aktih hitreje 
in lažje urejali odnose pri delitvi 
sredstev za osebne dohodke in skup
no porabo in pri tem poiskali take re
šitve, ki bodo krepile zavzetost sle
hernega, za produktivnejše delo in 
odgovorno gospodarjenje. Obveznosti 
in odgovornosti udeležencev, zapisa
ne v ustavi in zakonih ter program
skih dokumentih, so take narave, da 
te subjekte direktno zavezujejo za 
uveljavljanje delavčeve pravice dela 
z družbenimi sredstvi, njegovega po
ložaja v družbeni reprodukciji kot te
meljnimi osnovami za družbeno u- 
smerjanje oblikovanja in delitve sred
stev za osebne dohodke in skupno 
porabo.

Udeleženci s tem družbenim dogo
vorom opredeljujejo svoja skupna iz
hodišča ter delovne zadolžitve za 
družbeno usklajeno uporabo določil 
zakona o združenem delu na področju 
delitve po delu in rezultatih dela. Na 
ta način želijo utrditi trajno in nepo
sredno odvisnost rasti sredstev za 
osebne dohodke in skupno porabo od

obsega in rasti dohodka kot rezultata 
delavčevega in celotnega družbenega 
živega in minulega dela. Tako bo tudi 
moč uveljaviti socialistično načelo za 
približno enako delo in rezultate de
la tudi približno enak osebni doho
dek.

V razpravi kaže vsestransko pre
učiti posamezne kazalnike oz. me
rila. Med vprašanji, ki so se zastav
ljala že sestavljalcem dogovora, je 
možnost, da se posebna merila pred
vidijo za merjenje fizične, dejanske 
produktivnosti delavcev in posebna 
merila, ki kažejo rezultate uspešnosti 
gospodarjenja. Ena in druga kakor tu
di celotna prizadevanja posameznikov 
in vsega kolektiva se seveda kažejo v 
dohodku, ki je bistveno merilo za ob
likovanje sredstev za osebne dohod
ke. Znano pa je, da se dohodek obli
kuje tudi pod vplivom drugih dejav
nikov, vse do gibanj na trgu in zuna
njih vplivov, neodvisnih od prizade
vanj kolektiva. Posebna merila za 
produktivnost bi omogočila, da bi de
lavci vedeli ali se njihova povečana 
produktivnost odraža tudi v večjih 
sredstvih za osebne dohodke. Možno 
je, da bo zaradi pomanjkanja tržnih 
analiz, zunanjih vplivov ali drugih 
vzrokov dohodek takšen, da ne bo 
dopuščal povečanja sredstev za oseb
ne dohodke. Takšna ločitev meril bi 
potem omogočila, da vzrokov za sta
nje ne bi iskali v produktivnosti, am
pak na področju gospodarjenja s sred
stvi ali na drugih področjih, kar se 
bo odrazilo -preik drugih meril. Na ta 
način bi merila omogočala, da se tudi 
zaostri odgovornost na tistih področ
jih gospodarjenja, ki so privedla do 
problemov pri oblikovanju sredstev 
za osebne dohodke in skupno porabo.

1.5. Dogovor o skupnih 
osnovah za povračilo 
stroškov, ki so jih 
imeli delavci pri 
opravljanju določenih 
del in nalog

Z družbenim dogovorom o skupnih 
osnovah za povračilo stroškov, ki so 
jih imeli delavci pri opravljanju do
ločenih del in nalog, bodo udeleženci 
opredelili enotna stališča in skupne 
osnove za povračila teh stroškov, se
stavine posameznih povračil stroškov, 
Skupne usmeritve obsega porabe in 
skupne usmeritve nekaterih meril za 
ugotavljanje teh povračil z namenom, 
da prispevajo k dobremu gospodarje
nju z družbenimi sredstvi pri oprav
ljanju teh del in nalog. Udeleženci 
družbenega dogovora se bodo spora
zumeli o skupnih osnovah le za ne
katere pomembnejše stroške kot so: 
povračilo stroškov za hrano — dnev
nica, povračilo stroškov za prenoči
tev in povračila stroškov za prevoz 
(to so povračila stroškov v zvezi z 
delom na službenem potovanju), ter 
povračilo stroškov za ločeno življe
nje.

Udeleženci se v družbenem dogovo
ru sporazumevajo le za nekatere u- 
smeritve, in sicer za povračila stroš

kov za prevoz na delo, povračila 
stroškov za službeno potovanje v tu
jino, za prehrano delavcev na dolo
čenih delih in nalogah, za povračilo 
stroškov za delo na terenu, za selitve
ne stroške in prevozne stroške za dru
ge primere.

Tudi glede ostalih povračil stroš
kov, ki jih imajo delavci pri opravlja
nju določenih del in nalog (izdatki za 
varstveno in delovno obleko itd.), bo
do udeleženci dogovora vztrajali pri 
uresničevanju načel, dogovorjenih v 
tem družbenem dogovoru.

Pogoje, osnove in merila za izpla
čevanje povračil stroškov v skladu 
z usmeritvami tega družbenega dogo
vora si delavci določijo v samouprav
nih splošnih aktih.

Ko določajo povračila teh stroškov, 
naj delavci upoštevajo dela in naloge 
ter pogoje, pod katerimi jih je dela
vec opravljal in na tej osnovi predvi
dijo tudi različno višino teh stroškov.

Kadar delavci določajo pavšalno 
povrnitev stroškov, upoštevajo v 
družbenem dogovoru sprejete oprede
litve. V družbenem dogovoru predla
gajo udeleženci, da poleg pavšalne 
povrnitve stroškov za prevoženi kilo
meter lahko delavci v samoupravnem 
splošnem aktu upoštevajo večje ali 
manjše stroške od poprečnih v od
visnosti od nalog, ki jih delavec o- 
pravlja in od dejanskih prometnih 
razmer (vožnja po slabi makadamski 
cesti, hitrejša izraba gum, uporabe 
oseb. avtomobila, ker ni mogoče poto
vati z javnimi prometnimi sredstvi 
itd.).

V kolikor se bodo družbena sred
stva trošila v nasprotju z usmeritvami 
tega družbenega dogovora, bodo ude
leženci tega dogovora izvajali potreb
ne ukrepe. Pri povračilih posameznih 
stroškov v zvezi z delom naj bi zlasti 
organi samoupravne delavske kontro
le izvajali učinkovito kontrolo, da bi 
preprečili neupravičena izplačila.

Izvršni svet Skupščine SR Sloveni
je pa bo v skladu s svojimi pristoj
nostmi zagotovil, da bodo pristojne 
organizacije in službe spremljale in 
objavljale posamezne vrste stroškov, 
za katere se bodo udeleženci dogovo
rili. Zavod SRS za statistiko bo 
spremljal na podlagi statističnih po
datkov o cenah gostinskih storitev 
cene najpogostejših obrokov in pre
nočevanja v hotelih ter na podlagi 
teh trimesečno objavljal povprečne 
stroške za prehrano in prenočevanje 
na službenem potovanju. Če bo pove
čanje posameznih povprečnih stroškov 
večje kot za 5% v primerjavi s pred
hodnim trimesečjem, bo objavil v 
Uradnem listu SRS nove zneske naj
kasneje 45 dni po preteku trimesečja. 
Ob objavi družbenega dogovora bodo 
prvič objavljeni podatki za pavšalna 
povračila stroškov, ki so potrebni za 
uresničevanje tega dogovora. Zavod 
SRS za cene bo spremljal cene ele
mentov potrebnih za izračun prevože
nega kilometra in jih objavil za oseb
ni avtomobil srednje kategorije.

(Nadaljevanje na 4. strani)
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(Nadaljevanje s 3. strani)

2. SAMOUPRAVNI 
SPORAZUM O 
STANOVANJIH

V prvi polovici letošnjega leta je 
bil pripravljen nov tekst samouprav
nega sporazuma o skupnih osnovah 
in merilih za reševanje stanovanjskih 
vprašanj delavcev o DO Color, ki se 
od prejšnjega razlikuje po načinu 
sprejemanja odločitev (na delavskih 
svetih TOZD, namesto na DS DO). 
Vse bistveno, kar se tiče reševanja 
stanovanjskih vprašanj je ostalo tako 
kot v dosedaj veljavnem sporazumu, 
spremenjen je le točkovalni sistem 
za pridobitev najemnega stanovanja, 
ki je nekoliko izpopolnjen, saj je 
vključen tudi točkovalni sistem za 
pridobitev kreditov za nakup stanova
nja oziroma individualno gradnjo.

Tik pred razpisom referenduma za 
sprejem tega sporazuma je bilo na 
delavskem svetu TOZD Premazi ugo
tovljeno, da je potrebno spremeniti 
eno od poglavij točkovalne liste za 
kreditiranje gradnje, kar je tudi raz
log, da ta sporazum ni bil dan na re
ferendum hkrati s sporazumom o te
meljih plana.

3 DISCIPLINSKA 
KOMISIJA

Osnovne organizacije sindikata so 
pripravile evidentiranje kandidatov 
za disciplinsko komisijo DO. Po pra
vilnikih o delovnih razmerjih v TOZD 
oziroma DSSS, v skladu z Zakonom o 
združenem delu in Zakonom o delov
nih razmerjih, delavci v obeh TOZD 
in DSSS skupno volijo predsednika. 
Posamezne člane iz TOZD oziroma 
DSSS volijo vsak zase, prav tako tu
di člana disciplinske komisije, ki ni 
zaposlen v DO Color z liste, ki jo 
predloži zbor združenega dela občine.

Za predsednika disciplinske komi
sije je glede na dosedanje uspešno 
delo disciplinske komisije v obeh 
TOZD in DSSS predlagan tov. Rihard 
Pevec, ostali predlagani kandidati pa 
so:

v TOZD Smole
Jože Globočnik 
Viktor Jamšek 
Jožica Jerman 
Rudi Retelj 
v TOZD Premazi 
inž. Nada Jemec 
Brane Škulj 
Ivan Lovrenčec 
Anton Polenšek 
v DSSS
Emilija Gvozdenovič 
Bernardka Osovnikar 
Darko Borčnik 
Danica Polajžar
Od predlaganih kandidatov bodo iz

voljeni v vsaki TOZD oziroma DSSS 
tisti trije, ki bodo dobili največ gla
sov.

COLOR 4

Od zunanjih kandidatov so bili evi
dentirani:

v TOZD Smole: Ludvik Rošelj (Ce
luloza Medvode,

v TOZD Premazi: Miro Černigoj
(Donit Medvode),

v DSSS: Franc Tominec (Donit Med
vode).

Delavce obeh TOZD in DSSS na
prošamo, da v toku javne razprave, 
predvsem na planske dokumente po
sredujejo čim več pripomb. Datume za 
pričetek in konec javnih razprav ozi
roma za razpis referenduma in voli
tev bodo določili delavski sveti TOZD 
oziroma DSSS.

KK ZSS DO COLOR

Disciplinski
ukrepi

Zaradi premorov v času dopustov 
se je na disciplinski obravnavi 11. 
septembra znašlo kar 15 delavcev. Ta 
dan smo obravnavali prav vse prijave 
kršitev delovnih dolžnosti in je tako 
mapa prijav zdaj popolnoma prazna.

Izrečeni so bili naslednji disciplin
ski ukrepi:

Horvat Franju 5 % enomesečnega 
osebnega dohodka, ker je bil na delu 
vinjen in je zaradi tega moral zapu
stiti delo.

S. B., F. R. in S. A. opomin, ker so 
v popoldanski izmeni prenehali z de
lom že ob 21 uri.

Kopitar Viliju javni opomin, ker je 
neopravičeno izostal z dela 30. 6. in
3. 7. (dve uri) ter 2. 8. 1980.

Bukovčak Stjepanu prenehanje de
lovnega razmerja, ker je neopraviče
no izostal z dela 23. 6., 24. 6., 9. 7., 2. 
8., 25. 8. in 19. 5. Izvršitev ukrepa se 
odloži za dobo šest mesecev.

Kušar Janezu denarna kazen v vi
šini 5v ,j enomesečnega osebnega do
hodka, ker je 2. 7. 1980 fizično napa
del sodelavca L. I.

Lazič Borisu javni opomin, ker 19. 
6. ni hotel z viličarjem razložiti ca. 
10.000 kg surovin.

Zver Jožetu denarna kazen v višini 
3 % mesečnega osebnega dohodka za
radi pretepa s sodelavcem.

Rajič-Cakolin Franju denarna kazen 
v višini 5 % mesečnega osebnega do
hodka zaradi pretepa s sodelavcem.

Žerovnik Ivanu denarna kazen v vi- 
šini 5 % mesečnega osebnega dohod
ka, ker je bil 9. 5. Ob 10. uri vinjen.

K. M. opomin, ker je 24. 5. neopra
vičeno izostal z dela.

G. S. opomin, ker je 24. 5. neopra
vičeno izostal z dela.

G. A. opomin, ker je 24. 5. neopra
vičeno izostal z dela.

Jenko Francu denarna kazen v vi
šini 5 % enomesečnega osebnega do
hodka.

R. P.

Informacija 
v zvezi 

z registracijo 
TOZD in DO 

»Color«
Glede registracije TOZD in DO Co

lor je bilo do sedaj storjeno nasled
nje:

1. Pristojnemu registerskemu so
dišču je na podlagi predzaznambe 
TOZD vložena zahteva za registracijo 
TOZD ter spremembo registracije DO. 
Zahteva obsega:

— vlogo s prilogami na predpisa
nih formularjih,

— samoupravne sporazume o zdru
ževanju v TOZD, DSSS in DO,

— statute TOZD, DSSS in DO,
— zapisnike in sklepe DS o izvedbi 

referendumov za sprejem prej nave
denih aktov,

— druga dokazila (upravne odloč
be, soglasja itd.).

2. Registrsko sodišče opravi vpis v 
sodni register potem, ko v postopku 
ugotovi, da so vsi predloženi doku
menti v celoti ustrezni. V primeru, da 
samoupravni akti in druga dokazila 
v celoti ali v posameznih členih ne 
ustrezajo zahtevam, sodišče s Skle
pom naloži predlagatelju, da v pri
mernem roku neskladnosti samo
upravnih aktov odpravi oziroma pred
loži druga ustrezna dokazila.

Doslej je registrsko sodišče zahte
valo:

— prenovitev vpisa opravljanja zu
nanjetrgovinskih poslov in izbris vpi
sa SOZD Polikem.

Vpis opravljanja poslov zunanjetr
govinskega prometa je na podlagi 
predloženih potrdil in soglasij GZS, 
ZSS, RKOT ter ustreznih izvlečkov 
iz samoupravnih aktov sodišče izvr
šilo letos julija (le ta je bil tudi vzrok 
za napačno interpretacijo na sestanku 
konference sindikata DO v zvezi z 
vprašanjem o registraciji TOZD).

Izbris SOZD Polikem bo izvršen 
konec septembra tega leta.

Iz navedenega sledi, da je posto
pek sicer v teku vendar še ne v fazi 
presoje ustreznosti samoupravnih ak
tov. Glede na izkušnje drugih v re
gistracijskih postopkih lahko pri
čakujemo, da bo sodišče zahtevalo 
določene spremembe v samoupravnih 
sporazumih. Sodni sklep o vpisu v 
register pa bo sprejet približno 20 dni 
po vskladitvi samoupravnih aktov z 
zahtevami sodišča. V primeru, da so
dišče ne bo imelo pripombe na pred
ložene akte, bo vpis v sodni register 
izvršen predvidoma do konca tega le
ta, ker je treba upoštevati, da sodišče 
obravnava ca. 1.500 registrskih vlog.



Kako onesnažen je medvoški zrak?
Meteorološki zavod SRS je v letu 

1979 opravljal meritve onesnaženosti 
zraka v medvoški kotlini in izdelal o 
tem poročilo. V pričujočem sestavku 
bi vas radi seznanili z osnovnimi u- 
gotovitvami iz tega poročila.

Odlok o razvrstitvi območij v SRS 
v območja onesnaženosti zraka za po
trebe varstva okolja uvršča Medvode 
v IV. skupino. To je območje, na ka
terem je zrak onesnažen nad kritič
no mejo. (Območja so razdeljena od 
skupine I. do IV. skupine. I. pomeni 
najmanj onesnažen zrak, skupina IV. 
pa najbolj.) Medvoški zrak je najbolj 
onesnažen zaradi kopice organskih 
snovi in nekaterih anorganskih, ki jih 
emitira predvsem kemična industrija.

Iz Donita izhajajo fenol, aceton, me
tanol, toluol in dimni plini iz kotlar
ne.

Iz obratov Aera izhaja v glavnem 
žveplov dioksid.

Iz Colorja izhajajo različna organ
ska topila in v manjši meri dimni pli
ni, ker za kurjenje uporabljamo ze
meljski plin.

Ostale tovarne in privatna kurišča 
izpuščajo predvsem dimne pline.

Na osnovi ocenjenega kala in po
rabe goriv sklepamo, da vstopajo v 
medvoški kotlini v ozračje vsako le
to sledeče količine škodljivih snovi:

so2
prah 
fenol 
toluol 
metanol 
ostala topila

pozimi poleti
1.500 ton 600 ton 

300 ton 100 ton 
43 ton 20 ton 

217 ton 102 ton 
670 ton 400 ton 

27 ton 13 ton

Posamezne delovne organizacije naj 
bi iz kurišč izpuščale količine škod
ljivih snovi, izražene v tonah:

so2
zima pol.

NOx
zima pol.

CO
zima pol.

prah
zima pol.

DONIT 180 84 175 9 46 22 26 13
COLOR 17 7 3 1 0,1 0,1 0,1 0,1
AERO 1.153 508 17 8 46 22 37 17

.Manjši, vendar znaten delež one
snaževanja zraka pomenijo drobna ku
rišča: tako sprostijo taka kurišča 150 
ton žveplenega dioksida, 200 ton og
ljikovega monoksida in 58 ton prahu. 
Zdaj, ko so vse tri največje tovarne 
prešle na uporabo zemeljskega plina, 
je možno pričakovati, da bodo naj
večji onesnaževalci iz kurišč prav ta 
drobna, vendar številna kurišča.

V organizaciji Donit že gradijo se- 
žigalno napravo, ki bo zmanjšala emi
sijo fenola, acetona, toluola. Z zame
njavo mazuta z zemeljskim plinom se 
bo bistveno zmanjšala količina škod
ljivih snovi iz dimnih plinov.

Color je že začel uporabljati ze
meljski plin, zato so se že tako majh
ne količine škodljivih produktov dim
nih plinov še zmanjšale. Podobna ugo
tovitev velja za tovarno Aero in Do
nit.

Najpomembnejša klimatska elemen
ta za združevanje in širjenje onesna
ženja. zraka sta veter in razporeditev 
temperatur zraka po višini oziroma 
inverzije. Onesnaženost zraka je naj
večja ob šibkih vetrovih. Prevladujejo 
vetrovi v osi jugovzhod-severozahod. 
Zahodni vetrovi pa potekajo takole: 
ponoči pihajo vetrovi iz severozahod
nega kvadranta, po sončnem vzhodu 
se veter obrne na jugovzhodnih. V 
primeru inverzije se obrat smeri iz
vrši ob razbijanju inverzije, to je v 
jesensko-zimskem času pozno popold
ne ali okrog poldneva. Proti večeru 
se jugovzhodnih obrne na jugozahod
nik. Ponoči piha severozahodnih, kot 
posledica stekanja hladnega zraka z 
Gorenjske v Ljubljansko kotlino.

Število dni z inverzijo je v Med
vodah približno enako kot v Ljublja
ni. Inverzija v Medvodah največkrat

ne presega višine 250 m in je nižja 
kot v Ljubljani, zato se tudi nekoliko 
prej razbije.

Podobne ugotovitve kot za Ljublja
no veljajo tudi za meglo.

V Medvodah deluje od leta 1976 
postaja za merjenje onesnaženosti 
zraka. Locirana je na severnem delu 
Medvod, v bližini lekarne. Primerjal
na postaja jra je bila postavljena v 
Preski št. 4. Na osnovi merjenja v 
mesecih marec in april 1979 je bilo 
ugotovljeno, da se na območju pri
merjalne postaje (Preska 4) zrak bolj 
onesnažuje kot na severnem delu 
Medvod. Pri merjenju je bilo ugotov
ljeno, da je v mesecu marcu 1979 
znašala koncentracija S02 0,30 mg/m3, 
kar je enako maksimalni emisijski 
koncentraciji.

Koncentracije dima so bile v do
pustnih mejah. Dodati pa je potrebno, 
da se največje koncentracije ne po
javljajo v marcu in aprilu, ampak de
cembra in januarja.

R. P.

MEDVODE

Pri vsakem članku, 
ki ga bo napisal novi 
dopisnik-sodelavec 
bo objavljen ta znak!

1000 delavcev 
dopisnikov

Samo dobro obveščen in osveščen 
delavec je lahko dober samoupravlja- 
lec in gospodar, hkrati pa se tudi sam 
plemeniti in duhovno dviga.

Iz te osnove je nastala zamisel o 
akciji TISOČ DELAVCEV-SODELAV- 
CEV, ki jo organizira ZSS v sodelo
vanju z drugimi družbenopolitičnimi 
organizacijami. Namen akcije je pri
dobiti oziroma spodbuditi čim več so
delavcev k aktivnemu sodelovanju pri 
oblikovanju tovarniških in drugih gla
sil, kar vodi k uresničevanju stališč, 
da ni dovolj, če je delavec le objekt 
obveščanja, ampak mora v procesu 
obveščanja tudi sam aktivno sodelo
vati — kot informator. S to akcijo bo 
delavec dobil široko družbeno spod
budo za uresničevanje te svoje vloge, 
ki je sestavni del in njegovega samo
upravnega vedenja. Ob tem se bo 
dvignila kultura pisane besede, samo
upravnega dogovarjanja in odločanja. 
Tako bodo še bolj čutili obveščanje 
za svojo pravico in dolžnost, kar je 
tesno povezano z vlogo ZSS.

Akcija TISOČ DELAVCEV-SODE- 
LAVCEV je spodbudna za poživitev 
samoupravnega komuniciranja. To je 
priložnost, da damo medsebojnemu 
obveščanju delavcev v združenem de
lu mesto, kakršno mu gre, ki pa je 
marsikje iz različnih vzrokov, marsi
kaj tudi zaradi ozkih interesov — 
kdor ima informacije, ta lahko odlo
ča — še vedno po krivem zapostav
ljeno.

Letos obeležujemo 30-letnico delav
skega samoupravljanja, ki ga je de
lavski razred Slovenije in Jugoslavije 
uresničil kot bistvo svoje revolu
cionarne socialistične demokratične 
prakse, v kateri ima pomembno vlogo 
obveščanje človeka — kot delavca in 
občana. Zato se osnovno geslo akcije 
povezuje z delovnim obeleževanjem 
uspešnih treh desetletij uresničevanja 
delavskega samoupravljanja.

COLOR 5



Dvanajst plus tri
Bil je večer in bilo je jutro prvega 

dne.
Mračno, megleno, povsem običajno, 

nekoliko hladno sobotno jutro, ko se 
ob pol šestih lagodno prevališ na 
drugo stran in se spet pogrezneš v 
spanje pravičnega. Vendar nekateri 
niso spali, nekam nervozno so men
cali pred starim Colorjem. Še v temi 
so startali tudi zadnji, ko jim je po 
trudapolnem porivanju uspelo nago
voriti rakovniško »zlato strelo«.

Proti zahodu jih je vodila pot, dva 
kombija in kranjski golf. Na koren
skem sedlu megla in nepredirna si
vina, skozi dravsko dolino mešano na 
žaru, v Lienzu pa že kraljevstvo luči 
in rož. To južnotirolsko mesto kaže 
res enkratno podobo avstrijske skrb
nosti, snažnosti in urejenosti turistič
ne ponudbe. O cenah tu ne bomo raz
pravljali!

Po dolinah Drave in Isera sredi ob
delana polja, ob robu gozdov in na 
sončnih pobočjih pa čudovite vasice.

Preko Kalsa (1325 m), ki je že pra
va gorska vas sredi zelenih pašnikov,

vodi cesta pod južna pobočja Glock- 
nerja vse do višine 1980 m. Za omah
ljivce med njimi ni bilo prostora in 
ob ledeniškem potoku so zagrizli v 
stezo, ki se je vila med nizkimi cve
točimi travami. Mimo Lucknerhutte 
vse do Stiidlhhutte na vetrovnem sed
lu (2805 m) je šlo brez težav, kar sta 
garantirali dve Ani. Prva z letos o- 
svojenim perujskim Nevado Piscom 
(6000 m) in druga s švicarskima Mon- 
te Roso (4634 m) in Domom (4545 m).

Do Erz. Johann Hiitte na (3450 m) 
se je zdel le še dober streljaj, a hoja 
po ledeniku, nekaj tudi višina sta sto
rili svoje. V sicer prostorni koči in-
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dijski čaj ni kazal sorodstva s pla
ninskim, tudi osnovna hrana — pivo 
v pločevinkah, ni opravičilo svoje ce
ne. A s tisto znano: Nek' se vidi ras- 
koš! — so preprosto rešili problem.

Bil je večer in bilo je jutro druge
ga dne.

Po veselem in hrupnem večeru je 
jutro običajno mirnejše, točneje, bilo 
je skoraj mrtvo in v odrešenje je pri
šel glas: »Zunaj sneži, spanje do še
stih!« Na smolo vseh prisotnih je ata 
Eol z dnevom razgnal tudi megle in 
v slepeči belini je vstala vršna pira
mida prvaka med avstrijskimi kuc- 
lji.

Po snegu je šlo do grebena dokaj 
hitro, naprej pa nikamor. Pogled je 
bil dokaj žalosten, saj je ubogi raz 
izgledal kot Triglav ob napadu žen
ske stotinje.

Bergfuhrerji vseh vrst so vlekli u- 
boge kliente po dveh, treh ali štirih, 
kakor je pač naneslo, ostali pa lepo v 
vrsto, prosim, kakor v mesnici ali pri 
zobozdravniku. Enourni vzpon je tako 
s sestopom trajal kar pet ur.

Na vrhu (3798 m), ki so ga dosegli 
vsi člani odprave, razgled vse do Ju
lijcev in Dolomitov. »Slovenija, od 
kod lepote tvoje ...« in steklenka 
pravega Uniona v pozdrav belemu so
sedu (Grossvenediger), ki jih je po
vsem očaral in takoj padel v plan za 
leto 81.

Pred osmimi leti sedem plus ena, 
letos dvanajst plus tri — napredek 
kljub stabilizaciji.

Bil je večer in bilo je jutro tretjega 
dne. Bil je ponedeljek in takrat smo 
se tako ali tako videli v tovarni.

Frane

Krajevni
praznik
Medvod

Krajani Medvod praznujemo svoj 
praznik 16. septembra, v spomin na 
zasedanje pokrajinske konference ko
munistične stranke Jugoslavije za 
Slovenijo v škofijskem dvorcu v Go
ričanah, ki se je je udeležil tudi to
variš Tito.

Ob letošnjem praznovanju so se 
zvrstile številne prireditve z množič
no udeležbo krajanov. Gostili smo 
krajane pobratene krajevne skupno
sti Klana, s katerimi smo se pomerili 
v nogometu in balinanju, v domu kra
janov v Sori pa je bila slavnostna se
ja skupščin krajevnih skupnosti s 
koncertom pevskih zborov Klana, 
Medvode in Sora. Množični je bil tudi 
pohod po poteh kurirjev s ciljem pri 
Malenškovi žagi, kjer je bila sloves
nost ob odkritju spominskega obelež
ja.

Prešernova družba 
priporoča

»Ljudska
knjiga«

zbirka romanov iz 
svetovne književnosti

Tudi do 5-KRAT CENEJŠA od po
dobnih zbirk, ki jih izdajajo komerci
alne založbe. Knjige formata 17X11,5 
cm so vezane v celo platno, imajo 
večbarvni ščitni ovitek, tiskane pa so 
na brezlesnem papirju. V zbirki izide 
tudi letos 6 knjig s prek 1.600 strani 
zanimivega branja.

1. Richard Rive: OSEBNO STANJE, 
roman iz življenja temnopoltih juna
kov, ujetih v ozračje nasilja in poli
cijske strahovlade po mestih rasistič
ne Južne Afrike. Zlasti vreden naše 
pozornosti zdaj, ko je nasilje v Južni 
Afriki ponovno v ospredju svetovne 
javnosti. (Izšla)

2. W. Somerset Maugham: TESNO 
DOMOVANJE, mojstrsko opisana do
živetja značilnih rnaughamovskih ju
nakov sredi elksotičnega sveta južno- 
azijskih otokov, polna presenetljivih 
in vendar prepričljivih spoznanj. (Iz
šla)

3. Henri Troyat: PAJEK. Z izredno 
umetniško močjo napisan roman o 
mladem Gerardu, čigar bolestna na
vezanost na sestre in mater opozarja 
na usodnost takšnih skritih nagnjenj 
v nas samih. Avtor tudi pri nas zna
nih biografij o Puškinu, Lermontovu 
in Tolstoju je za to delo prejel naj
višje francosko priznanje — Prix 
Goncourt. (Izšla)

4. Carlo Sgorlon: BOGOVI SE BO
DO VRNILI, pripoved o nezakonskem 
furlanskem otroku, ki v svojem 27- 
letnem potepuškem življenju spozna
va bridko usodo svoje od nekdaj tla
čene domovine. Bogovi se bodo vrni
li, vendar ne bogovi oblastnikov .. . 
Trpljenje ni bilo zaman, ni se izgu
bilo v tisočletnem mlinu časa. (Izšla)

5. Josef Hen: JOKOHAMA. Delo 
je duhovito odkrit, živahno napisan 
prikaz sedanjega življenja na Polj
skem, kakor ga spoznava mlada Ame
ričanka, ki skuša prek Varšave in 
Moskve priti na Japonsko.

6. Kurt Vonnegut, ml.: MAČJA
ZIBKA. Napol utopičen, napol znan
stveno fantastičen roman, eno naj
močnejših del novega humanizma, 
najboljše delo avtorja »Klavnica 5«, 
»Zajtrk prvakov« in mnogih drugih, 
tudi Slovencem že znanih pripovedi.

NAROČNINA ZA VSEH 6 KNJIG 
JE 440 din, poravnate pa jo lahko tudi 

! v treh obrokih, najkasneje do konca 
leta 1980.

ŠTIRI OD ŠESTIH KNJIG SO ŽE 
IZŠLE in vam jih lahko takoj pošlje
mo po pošti. Dve bosta izšli oktobra. 
Po izidu zadnjih dveh knjig bodo 
knjige v prosti prodaji vsaj 100 od
stotkov dražje.

Poverjenik: Anica Petaci



Kdo ve kam
2e_ od doma smo se odpravili s pre

cejšnjo mero prešerne razposajenosti, 
ki se je med vožnjo še stopnjevala in 
se tudi v Tamarju kljub pozni uri ni 
in ni hotela umakniti prepotrebnemu 
počitku. K temu je svoj lonček pri
stavil tudi Marjan, ki je poleg naro
čenih kilogramov kapljice od nekod 
privlekel neke stare strune in nanje 
zabrenkal in presunljivo zajodlal ne
kaj svojih in še več po njegovo pri
rejenih pesmi. Seveda smo ga pridno 
spremljali, čeprav je le malokdo po
znal vse te moderne priredbe.

Počasi pa je utrujenost začela po
birati svoje žrtve tudi med temi ka- 
lilci nočnega miru tihe gorske doli
ne.

V ranem jutru, takorekoč sredi no
či, ko je še vse popolnoma tiho in 
mirno, nekdo neusmiljeno budi smr
čečo druščino. Zakaj neki; kam se 
nam pa mudi? Saj Jalovec vendar ni 
na koncu 'sveta, da bi morali tako 
zgodaj na pot Očitno ta človek ni
ma nobenega pravega odnosa do za
služenega počitka. Zakaj ne pusti spa
ti ostalih, če že sam ne more ali no
če? Kdo ve?

. Dereze grizejo v strmi ozebnik, ce
pini udarjajo v trdi sneg, pot kaplja 
z obraza. Sliši se sopihanje in bolj 
malo besed. Stopinja sledi stopinji, 
človek človeku, ljudje svojim ciljem. 
Trenutno imamo skupni cilj, kaj pa 
drugače? Kdo ve kam se vije živ
ljenjska pot dekleta pred mano? Kam 
prijateljeva? Veliko ciljev imamo in 
kot v gorah do vsakega pelje več 
poti. Katero bomo izbrali? Nekdo, ki 
se čuti močnega, bo izbral krajšo, str
mo in neznano pot, ki jo spremljajo 
napori, nevarnosti in tveganja; drug 
bo krenil po znani, daljši, zložnejši in 
varnejši poti. In katera je prava? Sa
mo tisti, ki bi prehodil vse poti, bi 
mogel odgovoriti. Janez

Odmevi s piknika
Radio Bormes, 
prvi program

— Napoved časa
Časa je dovolj, sploh ni razloga za 

preplah.
— Kratko vremensko poročilo
Trganje v levem kolenu se je raz

širilo tudi na desni kolčni sklep, zalo 
pričakujemo skorajšnje nevihte s to
čo.

— Aktualne vesti
Generalštab SLO naše DO opozarja 

na možnost lokalnih spopadov v po
poldanskem času. Stvar postaja res
na.

Naš zvesti dopisničar Srečko se v 
svojih sestavkih sprašuje, kdaj bo 
vendar končana rekonstrukcija mešal- 
nice. Za take nerodneže v bodoče v 
naših vrstah ne bo več prostora.

— Zdravstvo
V DSSS omenjene organizacije~ je 

število nosečnic v letošnjem letu bi
stveno naraslo, ugotavljajo v vodstvu 
komercialnega sektorja. Krivda je v 
»Premazih«, zlobno pripominja dopis
nik TOZD.

—■ Kultura
Znani kulturni delegat Jernej, ki se 

je kljub prezaposlenosti udeležil to
variškega srečanja, prosi za pomoč 
pri prebiranju delegatskega gradiva. 
Ponudbe pod: »močan in bulast«.

— Turizem
Vse tuje goste obveščamo, da je 

danes pri Bormesu in njegovi bližnji 
okolici piknik izključno za Colorjeve 
delavce, zato so počitniško-izletniške 
kapacitete stoodstotno zasedene. Ven 
iz grmovja!

— Šport
SD organizira prvenstvo v krosu. 

Dolžina proge 5.000 m. Izvršljivo na
enkrat ali desetih mesečnih obrokih.

— Napoved časa
Časa ni več, ni uvoza.

— Klic v sili
Reaktivna epoxy boja, po domače 

Epolor emajl komponenta A, že pol 
leta širom domovine išče svojo naj
bližjo sorodnico, komponento B. Kdor 
jo najde, naj jo da nazaj. Ponav
ljam . ..

— Obvestila
Terenska služba DO sporoča, da se 

bo zaradi ekonomskih razlogov s 1. 
oktobrom preimenovala v: terenska 
služba univerzal extra »U«. Se pripo
roča tudi vnaprej.

Moška kegljaška ekipa rabi mlada 
dekleta zaradi pomladitve ženske 
ekipe. Novo meso — boljši rezultati.

Neposredni proizvajalec Nace išče 
tovarišico prijetnega videza za sode
lovanje v popisni kbmisiji. Ponudbe 
pod: Inventura 80 od A do 2.

—• Pet minut za novo pesmico
Dobro jutro, dragi Lado, 
kaj pa svinčnik v rok' držiš, 
danes res sem mal' zamudil, 
a ti n'kol' ne zaležiš?
Kak’ luštno je blo, 
ko še nis' bil portir, 
kar v Varnosti delaš, 
si pravi hudir.
To ti rečem, dragi Lado, 
šelu pravit' tega ni, 
lahko rata mu nerodno, 
ker on še več zamudi.
Kak' luštno je blo,
ko še nis', bil portir,
kar v Varnosti delaš,
si pravi hudir. ef

Žreb je odločil
NAGRADNA KRIŽANKA

ha& Iti ““ ss
O 3\ e ^ i1* ~7~<

gg.
Ep. j 9 Zj £ 7] £ P
— o K E s\Im S
D e\7l 9 t/ N [c P
@7
m#

\o K / T L
o \r\Twrr\H \/ B_Sik t_

::V M /9\n\> Iglo M? • C /9. L 1 S
: T * / \fl\fl U o'J rfe tri77.SI r
z /, Ls -9 l*Li \LT
E_ F r Q t r 

f) GE
\o\Irk 1K:—■

m-TiU K |<|7 2 ss-£
o *,\n\ ' [rjo H=|i// 0 V

se T 'Gl'
Si

K\Q\
<9:...|

S f H \rK T
trfr-gLKrlgTVl O
EIŠI* Z? A/ -9 P

n
11

z K 0 P
9 " ’\PA / L 7] 1/ -9

Za nagradno križanko iz prejšnje 
številke glasila smo prejeli 63 reši
tev. Javno žrebanje smo tokrat iz
vedli v prostorih vzdrževanja v TOZD 
Smole. Komisija v sestavi Pavle Kav
čič, Fani Sešek in Miloš Milašinovič 
je za dobitnika prve nagrade 200 din 
izžrebala Zdravka Golub, drugo na
grado 150 din prejme Jurka Batista, 
tretjo nagrado 100 din pa Vojko Du- 
bokovič.

Nagrade bodo izžrebancem izplača
ne po izidu številke. Čestitamo!

COLOR 7

Vsem ljubiteljem petja

Moški pevski zbor Medvode vabi k sodelovanju vse, ki so pripravljeni 
darovati svoj glas za bogatitev pevske kulture v Medvodah in širši okolici.

Vsak ponedeljek od 19. do 21. ure lahko v sejni dvorani tovarne Color, 
pod strokovnim vodstvom preizkusite svoje pevske sposobnosti.
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KOLORJEVE INFORMACIJE št. 8 (09) 
leto 9., septem. 1980. Izdaja jih organiza
cija združenega dela Color Medvode, vsak 
mesec v nakladi 800 izvodov. Glasilo ure
ja uredniški odbor: Franc Erman, Jože 
Gostič, Majda Možina, ing. Rihard Pevec 
(odgovorni urednik) in Franci Roz
man (glavni urednik). Fotografije: 
Franci Rozman. Tisk AERO Celje, TOZD 
grafika. Rokopisov ne vračamo. Po mne
nju Sekretariata za informacije pri Izvr
šnem svetu Skupščine SRS št. 421-1/72 je 
glasilo oproščeno plačila temeljnega dav
ka od prometa proizvodov.

Med reševalci s pravilnimi rešit
vami bomo z žrebom razdelili tri 
nagrade:

1. nagrada 200 din
2. nagrada 150 din
3. nagrada 100 din
Izrezke z vpisano rešitvijo pošlji

te v DSSS, kadrovsko-splošni sek
tor z oznako »Nagradna križanka«. 
Pri žrebanju bomo upoštevali vse 
pravilne rešitve, ki bodo prispele do 
10. oktobra 1980. Vsakdo lahko so
deluje le z eno križanko. Obilo sreče.

Dopisujte
v naše

glasilo!


